

# 一方闲室赏书画，老少共享社区美

## ——古美路街道喜迎十九大传统文化周活动

自7月17日至7月21日，为期一周由团工委主办的“用画笔描绘美丽古美，用行动共创文明城区——喜迎十九大传统文化周活动”顺利结束。老少同乐的书画展、体验感十足的微课堂让古美的老少居民们在炎热的三伏天，找到了寻一方闲室，沏一壶新茶，品一首雅诗，赏一段古文的好去处。



一周的时间接待了参观者180余人次，展出了老年、中青年和少儿书画作品共计66幅，其中老人作品35幅，中青年和少儿作品31幅，年龄最长者87岁，最小年龄7岁。绘制小扇、茶文化中的礼仪、手工扎染、生活的诗词等五场微课堂活动也让老少居民们在墨香的浸染中、茶香的滋养中，静下心来



品味中国传统文化的博大精深。

在活动周的闭幕式上，党工委副书记张建刚、党建服务中心主任张辉、团工委副书记顾琼、文体联合会负责人钟国英分别为获奖的个人和组织颁发了奖状。随后，在一曲《高山流水》的古筝演奏中，古美的老少居民更是把对传统文化的喜爱和对社区的热爱之情描绘在五米的长轴上。“共绘美丽古美”的长卷作品气势磅礴，老少协作默契融合。

文化周活动让更多古美的老少居民能够参与、体验和感受中华传统文化的魅力。这体现了中华传统文化的传承，也是一种最好的爱党和爱国情怀。

